
 

 

 
 
 

9 муніципалітетів Rodense (Arese, Bollate, Baranzate di Bollate, Cornaredo, Garbagnate Milanese, Lainate, 
Pero, Pogliano Milanese, Pregnana Milanese, Rho, Settimo Milanese, Vanzago) розробляють заходи, які 
мають допомогти та організувати підтримку як тим, хто приїжджає з України, так і тим, хто готовий 
надати притулок та необхідні послуги.  

Ми працюємо разом у контексті щодо надання підтримки для тих хто: 
 прибув з України 
 готовий прийняти 
 організовує необхідні послуги 

Ми стоїмо на порозі нової та драматичної реальності і ми повинні забезпечити себе всім необхідним, 
щоб мати можливість відреагувати на потреби сьогодення.  

Усвідомлюючи, що демонстрацій та акцій на захист миру не достатньо, ми створюємо сприятливі та 
необхідні умови для тих, хто приїхав, і для тих хто їх прихистив.  
Це не простий крок і ми не повинні сприймати ситуацію, яка склалась, як належне. 

Спробуймо разом зрозуміти: жінки та діти, перш за все, тікають із країни, тому що там війна. 

Війна біля воріт нашої країни. Вона руйнує, так важко здобуті в ХХ столітті, світовий мир і демократію, 
яку і досі не відчувають так багато чоловіків і жінок. 

Прихистити та збирати кошти: чому?  
Тому що не правильно залишати без допомоги тих, хто її потребує найбільше, але також було б 
неправильно сприймати як належне нашу допомогу, яку багато хто з нас демонструє сьогодні. 

Ми готові надати притулок і подарувати затишок людям, які покинули свої домівки, які втратили усе, 
тим, хто ризикував своїм життям під час бомбардувань. Я на війні! Ми не можемо не допомагати! 

Яким чином?  
Ми можемо надати приміщення (кімнату, квартиру, споруду): наступного тижня розпочнеться акція 
для створення збору інформації про доступне житло.  
Як муніципалітети, ми хочемо надати допомогу тим, кому доведеться нести витрати, щоб розмістити 
тих, хто найбільше потребує нас у цей час. З цієї причини, для прояву зацікавленості у наданні 
приміщення, ми розпочали збір коштів. 

Що ми хочемо запропонувати? 
Окрім гостинності, необхідно посилити послуги з мовного посередництва, освітньої та психологічної 
підтримки, як для українських біженців, так і для тих, хто буде готовий прийняти. 

Ми не знаємо скільки часу триватиме ця війна, як і на який час тисячі людей переселяться на наші 
території. 
Ми також повинні створити для всіх сприятливі умови для освітньої інтеграції.  
Надати проживання - не означає сказати «у мене є місце», а дякую! 
Це означає будувати спільні шляхи. 

Наші міста показали, на що ми здатні. Рухаймося вперед разом і згуртовано. 
Тільки так ми зможемо продемонструвати, що війни, егоїзм, байдужість – це те, що насправді підриває 
наші спільноти.  
Мир і свобода – це цінності, які неможливо придушити і від яких не можна відмовитися заради нас. 
Але вони не тільки для нас! 

Підписано муніципалітетами Rhodense 


